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Dnes večer budou oceněni Právníci roku 2012
eFocus

Společnost EPRAVO.CZ a Česká advokátní komora ocení již poosmé Právníky roku. Při slavnostním
galavečeru převezme titul Právník roku 2012 a skleněnou plastiku se sv. Yvem jedenáct právníků z
různých oblastí práva.

Pro soutěžní ročník 2012 společnost EPRAVO.CZ a Česká advokátní komora stanovily celkem
jedenáct soutěžních kategorií: občanské právo, trestní právo, obchodní právo, pracovní právo, právo
duševního vlastnictví, právo informačních technologií, insolvenční právo, občanská a lidská práva a
právo ústavní, kategorie pro bono, talent roku a právnická síň slávy. „V letošním ročníku nominovala
odborná veřejnost celkem 217 osobností českého práva. Oproti roku 2011 je to nárůst o 4,4
procenta,“ uvedl Miroslav Chochola, zakladatel soutěže, předseda představenstva společnosti
EPRAVO.CZ a člen odborné poroty.

V rámci kategorie Talent roku jsou oceňováni tři mladí právníci do 33 let. Porota hodnotí jejich
autentické písemné odborné či literární práce. Vítězové této kategorie získávají finanční odměnu od
České advokátní komory, Notářské a Exekutorské komory a Unie podnikových právníků. „Ani letos
jsme nevynechali ocenění mladých, začínajících kolegů. Snažíme se je vést ke zvyšování kvalifikace,
odbornému růstu a k pravidelnému publikování. A to i příjemnou finanční odměnou,“ dodal Martin
Vychopeň, předseda České advokátní komory. Kategorie pro bono je ocenění za advokátem
bezplatně poskytované právní služby potřebným. Tato kategorie byla do soutěže zařazena poprvé v
roce 2009. Do Právnické síně slávy se vstupuje za celoživotní přínos českému právu. „Je to nejvyšší
pocta, kterou odborná právnická veřejnost může udělit výjimečné osobnosti práva ze svého středu,“
říká k tomu ocenění Martin Vychopeň, předseda České advokátní komory.

Záštitu nad soutěží letos převzal už podruhé předseda vlády ČR RNDr. Petr Nečas a tradičně i
Ministerstvo spravedlnosti ČR. Vítěze vybrala osmičlenná odborná porota, která se rozhodovala na
základě nominací, zaslaných odbornou veřejností přes portál www.pravnikroku.cz.

Kompletní výsledky naleznete na našem webu i na facebookových stránkách >>> zde.
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